

■ JARAIZ DE LA VERA

Masiva manifestación de apoyo al sargento de la Guardia Civil

• Numerosas personas se congregaron al grito de "Jorge, sí; droga, no"

D.S.
JARAIZ DE LA VERA

Muchísimos jaraiceños y comarcanos se dieron cita ayer domingo a mediodía en la Plaza Mayor de Jaraiz para participar en la manifestación de apoyo y solidaridad con el sargento de la Guardia Civil, Jorge Luis Martínez Barrantes, condenado por la Audiencia Provincial de Cáceres por una presunta detención ilegal de un toxicómano con dos años de suspensión en el ejercicio de su función. A las doce en punto, tal como habían citado las asociaciones y colectivos vecinales, partió de la Plaza de la Villa la gran manifestación, abriendo el cortejo una enorme pancarta llevada por diferentes representantes vecinales en la que se podía leer "Estamos todos contigo".

Detrás, otros vecinos portaban otras pancartas en las que se decía "Queremos seguridad", "Jorge, Jaraiz te apoya" y "Queremos a la Guardia Civil".

OVACION A LA GUARDIA CIVIL

La multitudinaria manifestación recorrió pacíficamente y en silencio las calles Damas, Aguas, Derechos Humanos, Plazuela de Los

Encisos, Avenida de la Constitución y Plaza de Santa Ana, donde se encontraba un vehículo de la Guardia Civil que fue ovacionado por los manifestantes, que prosiguieron la marcha hasta el cuartel jaraiceño situado en la carretera de Naval Moral, donde ante la puerta principal los numerosos asistentes irrumpieron en aplausos y vítores a favor del sargento coreando: "Jorge, sí; droga, no".

BARES CERRADOS

A continuación el escritor y poeta Luis Martínez Terrón, padre del sargento, leyó un comunicado agradeciendo "a los jaraiceños y veratos las muestras de solidaridad y apoyo que están dando a Jorge, que únicamente se ha limitado a cumplir con su deber". Indicó también que Jaraiz y su zona continuarán con la protección y el desvelo de la Guardia Civil.

Tras su conclusión, en medio de una gran ovación y el saludo a todos los guardias civiles presentes, la gente se dispersó. Los bares de la localidad cerraron durante el transcurso de la manifestación, que al decir de los participantes, no se recuerda ninguna tan concurrida en toda la zona.

Además de los jaraiceños de los

pueblos de la comarca, se desplazaron alcaldes, concejales y ciudadanos de a pie de Torremenga, Collado, Pasarón, Aldeanueva, Cuacos, Jarandilla, Tejeda, Garganta y Arroyolinos, entre otros.

LUCHA CONTRA LA DROGA

La comisión de las asociaciones y colectivos vecinales encargados de la organización de la manifestación y demás acciones en favor del sargento ha valorado muy positivamente el desarrollo de la manifestación, al tiempo que ha dado las gracias a todo el pueblo de Jaraiz y la comarca verata por la colaboración en favor de Jorge Luis Martínez Barrantes.

"La respuesta ciudadana ha sido impresionante -dicen los organizadores- teniendo en cuenta que es una época poco propicia por cuanto los agricultores están en plena campaña agrícola y se había hecho una convocatoria sin grandes alardes publicitarios. La gente, no obstante, ha ido transmitiendo el mensaje, ha entendido su significado y se ha pronunciado mayoritariamente a favor de Jorge, por lo que representa para Jaraiz y su comarca en la lucha contra el tráfico de drogas y la delincuencia", han señalado.

■ VALLE DEL JERTE

Afirmado el camino vecinal de Arroyomolinos a Barrado

EMILIO LLORENTE
VALLE DEL JERTE

Ya ha sido afirmado el camino vecinal Barrado-Arroyomolinos de la Vera, y desde hace unas fechas esta carretera puede considerarse un camino vecinal normal, ya que el estado en que se encontraba era calamitoso, siendo sin ninguna duda uno de los peores de toda la red a cargo de la Diputación de Cáceres.

Los casi seis kilómetros de la ruta han sido afirmados en su mayor parte (a falta de siete u ocho tramos de poca longitud) lo que da idea del estado anterior de la calzada, ya que estos han sido los únicos tramos que anteriormente se encontraban en buen estado.

A lo largo del camino la calzada ha recibido el correspondiente asfalto en sus exiguos cuatro metros, y han sido limpiadas las cunetas. No se ha producido ninguna otra ampliación de curvas, ni nada, pero lo cierto es que este camino vecinal, que es uno de los ejes de comunicación del Valle del Jerte con la Vera, ha mejorado ostensiblemente, de manera que a las poblaciones de Barrado y Arroyomolinos tienen la sensación de que les ha sonreído la suerte de la lotería, porque desde el año 1970 en que se realizó la apertura de

esta vía, nunca ha estado en tan buenas condiciones como en este momento.

El afirmado del camino vecinal se encuadra dentro del programa de conservación de la Diputación cacereña, y a pesar de las reiteradas llamadas telefónicas a departamentos de esta institución, no hemos podido obtener el presupuesto de los trabajos realizados en el camino vecinal. La empresa constructora SENPA nos ha manifestado que esta vía se engloba junto a otras que se han realizado en el programa de conservación de los caminos vecinales de la Diputación cacereña.

A juicio de los que transitan habitualmente por esta ruta, la carretera ha mejorado ostensiblemente, si bien un inconveniente es la gran cantidad de arena esparcida por la calzada posteriormente al tratamiento asfáltico lo que le ha hecho peligrosa ya que en breve tiempo ha habido tres accidentes, con salida hacia las cunetas y algún automóvil para el desguace, de ahí que esta arena empiece a perturbar los buenos augurios de la renovada carretera. No obstante, se piensa por estos lares que esto sea una situación transitoria hasta que continúe la prolongación de la carretera comarcal de la Vera al Valle del Jerte.

■ SERRADILLA

Peregrinación a Guadalupe de los niños de la catequesis

EZEQUIEL GARCIA MORALES
SERRADILLA

Los niños y niñas de la catequesis parroquial de Serradilla han hecho una excursión a Guadalupe. Les acompañaron sus catequistas y el sacerdote Primitivo Estévez Vázquez. En total lo hicieron unas sesenta personas. Los pequeños, que en su mayoría era la primera vez que visitaban el monasterio de la Virgen de Guadalupe, quedaron maravillados de cuanto pudieron contemplar en él.

Al regreso, les encantó la visita que hicieron a Trujillo, sus iglesias, casonas y monumentos históricos.

EXCURSION A LOURDES

Han peregrinado al santuario de Nuestra Señora de Lourdes unas sesenta personas de esta localidad, con una estancia de cuatro días. En el viaje de ida visitaron el Monasterio de Piedra, en Zaragoza, y Andorra y al regreso San Sebastián. La peregrinación al famoso santuario francés fue promovida por la Asociación Cultural de Mujeres Serradillanas de esta población.

A NUESTROS SUSCRIPTORES

CUPON ESPECIAL PARA SUSCRIPTORES DE VACACIONES EN PLAYAS DE HUELVA Y CADIZ

Si lo prefiere, para evitar retrasos o pérdidas de ejemplares, puede optar por canjear sus periódicos en cualquier punto de venta (de los que se relacionan en página aparte) por los VALES que le haremos llegar si así lo desea:

D.

Domiciliado en

Localidad

Se desplaza de vacaciones a la localidad de:

.....

y tiene previsto canjear sus vales preferentemente en el punto de venta(1)

Durante los días:

Del de

al..... de

Para conseguir los vales:

Enviar a mi domicilio

Me desplazaré a las instalaciones de HOY

Enviar este cupón especial a:

HOY Ctra. Madrid - Lisboa, n.º 22

Apdo. Correos, n.º 34. BADAJOZ

(1) Ver relación aparte de puntos de venta.

Si desea recibir **HOY** POR CORREO en su lugar de

VACACIONES

rellene los boletines que aparecen a continuación y envíelos a:

HOY Carretera Madrid-Lisboa, 22, o al Apartado de Correos nº 34 de Badajoz

D.....

Domiciliado en

Localidad

Desea recibir su suscripción durante las vacaciones

en

Calle

Desde el día de

D.....

Que ha venido recibiendo su suscripción de verano

en

Calle

Finalizadas las mismas desea recibirlas

en

Calle

Desde el día de